
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Εορτάστηκε στο Τόκιο η 15η επέτειος των εγκαινίων
του ιερού ναού του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Στις 10 Σεπτεμβρίου 2023 ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος και ο τοποτηρητής της Αυτονόμου
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ιαπωνίας αρχιεπίσκοπος Σεντάι Σεραφείμ συλλειτούργησαν κατά τη
Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό του Αγίου πρίγκιπος Αλεξάνδρου Νιέφσκι στο Μετόχι της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Τόκιο. Η Κυριακή αυτή ήταν αφιερωμένη στον εορτασμό της
πανηγύρεως του ιερού ναού και της 15ης επετείου των εγκαινίων του, που έγινε το 2008 από τον
τότε μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγραντ και σήμερα Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλο. 

Μεταξύ των συλλειτουργησάντων ήταν ο προϊστάμενος του Μετοχίου πρωθιερέας Νικόλαος
Κοτσιουμπάν, ο πρωθιερέας Ιωάννης Ναγκάγια, ο ιερομόναχος Νικόλαος Όνο, ο βοηθός του



προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας Αλέξανδρος Γερσόφ, οι πρωτοδιάκονοι Ιωάννης Φανουράκης και
Ιάκωβος Ναγκάγια. Μετά τον Εξάψαλμο ο μητροπολίτης Αντώνιος τέλεσε την εις αναγνώστη και
υποδιάκονο χειροθεσία του νεωκόρου του Μετοχίου Παύλου Κατσιουμπάν. 

 Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στην εκκλησιαστική σλαβονική και την ιαπωνική γλώσσα. 

Παρέστησαν προσευχόμενοι ο προϊστάμενος του προξενικού γραφείου της πρεσβείας της Ρωσίας
στην Ιαπωνία Γ.Β. Αλτουχόφ και πολυάριθμοι ενορίτες. 

Μετά την Αγία Αναφορά ο μητροπολίτης Αντώνιος χειροτόνησε τον υποδιάκονο Παύλο
Κατσιουμπάν σε διάκονο. 

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ συνεχάρη τους κληρικούς και τους
ενορίτες του Μετοχίου εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου. Επίσης, ο ιεράρχης προσφώνησε θερμώς τον τοποτηρητή της Αυτονόμου Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ιαπωνίας αρχιεπίσκοπο Σεντάι Σεραφείμ, μεταφέροντας σε αυτόν τις ευχές του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου. 

Ακόμη ο μητροπολίτης Αντώνιος προσέφερε δώρο στο Μετόχι εικόνα της Παναγίας
«Σμολένσκαγια». 

 Στους παριστάμενους απηύθυνε ευχές ο αρχιεπίσκοπος Σεραφείμ. 

Εκ μέρους του ευαγούς κλήρου και των ενοριτών του ιερού ναού Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι ο
πρωθιερέας Νικόλαος Κατσιουμπάν ευχαρίστησε τους ιεράρχες για τη χαρά της συμπροσευχής τη
σημαντική για το Μετόχι ημέρα. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90728/
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